



В следственном управлении СК России по Тюменской области подведены итоги конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления



В преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации комиссия во главе с руководителем следственного управления по Тюменской области Александром Александровичем Кубляковым подвела итоги конкурса, проводимого в мае 2020 года, и определила победителей среди журналистов региональных средств массовой информации.

В следующих номинациях победителями стали:



1. Лучшее интервью с сотрудником следственного управления СКР по Тюменской области:

1 место - корреспондент Екатерина Герман (газета «Тюменская область сегодня») – интервью с руководителем следственного управления СК России по Тюменской области «Как социальные сети помогают в работе следователей»

2. Лучшая работа по созданию обобщенного образа сотрудника следственного управления СК России по Тюменской области:

1 место - корреспондент Анна Княжева (государственная телевизионная и радиовещательная компания «Регион-Тюмень») - сюжет о деятельности криминалистов.

2 место - редактор радиоканала Валентина Лопарева (АНО «Информационно-издательский центр «Призыв». Радиоканал «Юргинская волна») - программа «25 июля – День сотрудника органов следствия Российской Федерации» гостем программы стал следователь Голышмановского МСО Дроздецкий С.А.

3 место - корреспондент Диана Халилова (ВГТРК ГТРК «Регион -Тюмень») (редакция радио) - программа «Герои» о награждении тюменцев, спасших других людей.

3. Лучшая работа по созданию индивидуального образа сотрудника следственного управления СК России по Тюменской области:

1 место - шеф-редактор канала Татьяна Воротилова (ЗАО Информационное агентство «Сибинформбюро») – сюжет «Следствие ведет Деев».

4. Лучшая работа по освещению деятельности следственного управления СКР по Тюменской области в сфере защиты прав несовершеннолетних:

1 место - корреспондент Шамиль Гулиев (телерадиокомпания «Тобольское время») сюжеты о расследовании уголовного дела о покушении на несовершеннолетнего «Стрельба в деревне Маслова», «Причины стрельбы в Маслова».

5. Лучшая работа по объективному освещению деятельности следственного управления в сфере противодействия коррупции:

1 место - корреспондент Мария Токмакова (сетевое издание «72.ру») интервью с заместителем руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел Евгением Хатеновым.

Благодарим всех участников конкурса, поздравляем победителей и надеемся на дальнейшее сотрудничество!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В связи с непростой эпидемиологической обстановкой в регионе благодарственные письма победителям будут переданы дистанционно.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1484109>